

# Bestyrelsesmøde afholdt 02-09-2020

Mødet blev afholdt kl. 09:30 hos Jon W. Møllebro på Birkevang 26C i Hareskovby.

Agenda:

1. Evaluering af ekstraordinær generalforsamling 16. august 2020
2. Planlægning af ordinær generalforsamling 13. september 2020
  - a Bestyrelsens beretning
  - b Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter
  - c Valg af revisor og revisorsuppleant
3. Regnskab 2019 (udsendt med indkaldelse til generalforsamling)
4. Budget 2020 og 2021 (udsendt med indkaldelse til generalforsamling)
5. Vejenes tilstand
6. Tangforholdene
7. Eventuelt

Til stede:

Per Gunslev, formand

Jon W. Møllebro, kasserer

Kate Flenting som suppleant for Rikke C. Stobbe

1. Vi konstaterede at bestyrelsen fik et tillidsmandat på den ekstraordinære generalforsamling
2. a) Per havde udarbejdet forslag til en beretning som blev drøftet og enkelte korrektioner vedtaget.
  - b) Bestyrelsen drøftede mulige kandidater til suppleanter.
  - c) Revisor Peter Mølgaard har givet tilsagn om at fortsætte som revisor. Jon forespørger om Mette Lykke Amstrup vil fortsætte som revisor suppleant.
3. Regnskabet er vedtaget, revideret og udsendt med indkaldelsen til den ordinære generalforsamling.
4. Forslag til budget er udsendt med indkaldelsen til den ordinære generalforsamling.
5. Vejenes tilstand blev drøftet og der er enighed om, at der nu igen er begyndende hul-dannelser i specielt Vej 15, som der skal tages action på. Jon kontakter vej-entreprenøren for at høre hans forslag til hvad der kan/skal gøres nu og i tiden fremover.

## **Bestyrelsesmøde afholdt 02-09-2020**

6. Bestyrelsen har udsendt skrivelse vedr. tang på stranden.
7. Der er ikke modtaget forslag fra medlemmerne, til den ordinære generalforsamling, indenfor den fastsatte tidsfrist.